

«Брехня - Нахабна брехня - Обіцянки влади!»

2 листопада 2016 року в інформаційному агентстві «УНІАН» профспілка працівників НАН України проводила прес-конференцію на тему: «Брехня - Нахабна брехня - Обіцянки влади!», присвячена дискримінаційному підходу до фінансування науково-технічної сфери, зокрема НАН України, з боку нинішньої влади, що відбувається як поточному році, так і у проекті Держбюджету 2017 р. Такого безпрецедентно низького рівня фінансування науки, як передбачено законопроектом – 0,16% ВВП, не було ніколи в історії сучасної України.



Все це призводить до стрімкого зменшення кількості науковців, відтоку талановитої молоді. Ганебним явищем, яке супроводжує роботу майже кожної наукової установи, є режим неповної зайнятості і вимушені відпустки без збереження заробітної плати. Науковців невпинно виштовхують за межу бідності. Середня заробітна плата по Академії становить 4063 грн., що навіть менше, ніж в середньому по галузях економіки (5207 грн.).

Прес-конференція відбувається напередодні загальноакадемічної акції, яка відбудеться 03 листопада 2016 р. о 9³⁰ у формі пікетування Кабінету Міністрів і Верховної Ради України.

Учасники прес-конференції: Широков Анатолій - голова профспілки працівників НАН України; Микитюк Тарас - н.с. Інституту фізики, кандидат фіз.-мат. наук; Співак Світлана – с.н.с. Інституту харчової біотехнології та

геноміки, кандидат біол.наук; Данько Віктор – с.н.с Інституту фізики напівпровідників, кандидат фіз.-мат. наук.



Відповідаючи на запитання журналістів вітчизняних ЗМІ, спікери прес-конференції висвітлили проблеми взаємодії між наукою, владою та бізнесом (зокрема розповіли про необхідні стимули, преференції та податкові важелі, які мають бути ініційовані Урядом і парламентом та спонукати підприємців до практичного провадження інновацій на своїх виробництвах), загрозу подальших скорочень працівників академічних наукових установ, навели статистику щодо обсягів фінансування роботи одного науковця й наукової сфери загалом у розвинених країнах світу.